

AUSTRALIAN GOLF OPEN

Γράφει ο Παύλος Θεοδωρακόπουλος



ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΟ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΟ ΓΚΟΛΦ ΟΠΕΝ

Ο θρύλος του Γκολφ Tiger Woods και τρεις Έλληνες

Το Αυστραλιανό Γκολφ Όπεν άρχισε εκτές Πέμπτη και τελειώνει την Κυριακή 13 Νοεμβρίου με συμμετοχή μεγάλων παιχτών από πολλές χώρες του κόσμου. Όμως εφέτος το κάνει πιο ενδιαφέρον διότι γίνεται στο Σύδνεϋ και συμμετάσχει ο πιο δημοφιλής παίκτης του Γκολφ ο Tiger Wood και ευελπιστούμε να παίξουν καλά και τρία Ελληνόπουλα που αγωνίζονται για να το κερδίσουν.

Τα ελληνόπουλα αυτά είναι οι James Nitties, Terry Prikadaris καθώς και ο Αλέξανδρος Καθόλος για τον οποίο η εφημερίδα μας είχε προβάλει το ταλέντο του αρκετές φορές στο παρελθόν. Ο Αλέξανδρος είναι γιος του Πίτερ Καθόλου γνωστού πρώην διεθνούς ποδοσφαιριστή της Εθνικής Αυστραλίας του Σύδνεϋ Ολύμπικ και πολλών άλλων ομάδων.

Η εφημερίδα μας ήταν παρόν στην συνέντευξη Τύπου που παρεχώρησε ο πρώην Νο. 1 παίκτης του Γκολφ και δημοφιλής σε όλο τον κόσμο Tiger Wood την Τρίτη 8 Νοεμβρίου στο "The Lakes" Golf Course του Σύδνεϋ, επί ευκαιρία της συμμετοχής του στο Australian Golf Open.

Στην αρχή οι πρώτες ερωτήσεις προς τον Tiger Wood στράφηκαν για τις ρατσιστικές δηλώσεις που έκανε για αυτόν, ο πρώην caddie του, Steve Williams (τον είχε αποκαλέσει Black arsehole). Απαντώντας δήλωσε ότι δεν νομίζει ότι ο Williams είναι ρατσιστής και ότι συναντήθηκε μαζί του πρόσωπο με πρόσωπο και



Alex Katholos

ξεδιαλύθηκε η παρεξήγηση και ότι του ζήτησε συγγνώμη.

Αλλά οι ερωτήσεις συνεχίστηκαν επί αυτού του θέματος όπως αν αυτές οι δηλώσεις του πρώην caddie τον επηρέασαν ώστε να τον διώξει. Για να απαντήσει στην συνέχεια ο Tiger "όχι, απλώς είχα κάνει τις επιλογές μου και ήθελα να ακολουθήσω διαφορετική πορεία στην ζωή μου, ενώ αυτός πήγε με τον Adam Scott"

Στη συνέχεια οι ερωτήσεις στράφηκαν σε τεχνικές φύσεως θέματα και πως γίνεται να μην έχει κερδίσει κάτι σημαντικό στο Γκολφ στα τελευταία δύο χρόνια. Δικαιολογήθηκε ότι είχε αρκετούς τραυματισμούς, δεν προπονούταν κανονικά, δεν είχε όρεξη για προπόνηση, ότι άλλαξε προπονητή και άλλαξε κάποια πράγματα στο παιχνίδι του. Από αυτή την καίστα-

ση έχει ξαναπεράσει και το 1997 όταν κέρδισε το Masters με διαφορά 12. «Μετά αποφάσισα να αλλάξω το παιχνίδι μου και με πείρε 2 χρόνια να ξαναβρώ την φόρμα μου. Έτσι ελπίζω να συμβεί και τώρα. Βέβαια δεν έχω παίξει σε αρκετά Τουρνουά αυτή την χρονιά και έχουν περάσει δυο χρόνια χωρίς νίκη αλλά βρίσκομαι τώρα εδώ στο Σύδνεϋ μετά θα συμμετάσχω στο President's Cup στην Μελβούρνη και μετά στο Chevron» Για να τονίσει στην συνέχεια ότι έχει αλλάξει και το Swing στο Πάτιν διότι του δημιουργούσε προβλήματα στο κάτω άκρο του σώματός του και θέλω να βρω τρόπους που να μην νοιώθω άβολα με το κορμί μου κάνοντας πάτιν. Σε άλλη ερώτηση αν ο χρόνος έχει θεραπεύσει τις προσωπικές του πληγές απάντησε ότι τώρα όλα είναι φανταστικά και ισορροπημένα στο σπίτι με τα παιδιά και όλα είναι αρμονικά.

Τελειώνοντας δήλωσε ότι βρίσκεται εδώ για να κερδίσει, όπως κάθε τουρνουά και σε αυτό δεν έχει αλλάξει, «αλλά χρειαζόμαι την στρατηγική μου προτού το πετύχω. Θα επιθεωρήσω το γήπεδο, θα βγάλω τα συμπεράσματά μου, θα φτιάξω το σχέδιο πως θα παίξω και μετά θα εκτελέσω το σχέδιο μου»

Αυτά και άλλα πολλά ερωτήθηκε και απάντησε ο δημοφιλής παίκτης του Γκολφ Tiger Wood. Πάντως καθ' όλη την διάρκεια της συνέντευξης ήταν λαλίστατος, προσιτός, ευγενικός και απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις.